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ATA DA 332° SESSÃO ORDINÁRIA 2021 DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE 

ARQUIVOLOGIA – DEPA, REALIZADA NO DIA 9 DE MARÇO DE 2021 

 

Às 16:00 horas do dia nove de março de 2021, o Colegiado do Departamento de Arquivologia 1 

reuniu-se ordinariamente, por meio da plataforma virtual google meet, para tratar dos pontos de pauta 2 

a seguir: 1) Avaliação do segundo ano do estágio probatório do professor Renato Duarte 3 

Crivelli; 2) Avaliação do relatório de atividades referente a progressão funcional da professora 4 

Fernanda da Costa Monteiro Araujo para Adjunto C3. 3) Avaliação do relatório de atividades 5 

referente a progressão funcional do professor Marcelo Nogueira de Siqueira para Adjunto C1 6 

4) Avaliação do relatório de atividades referente a progressão funcional da professora Patrícia 7 

Ladeira Penna Macedo para Adjunto C2; 5)Atualização do site do DEPA; 6) Atualização do 8 

formulário de pontuação para progressão docente; 7) Solicitações de aproveitamento de 9 

disciplinas e Exames de Suficiência Estiveram presentes os seguintes professores e professoras: 10 

Fernanda da Costa Monteiro Araújo, Flávio Leal da Silva, Anna Carla Almeida Mariz, Danilo André 11 

C. Bueno, Mariana Lousada, Renato Crivelli, João Marcus Figueiredo Assis, Brenda do Couto de 12 

Brito Rocco, Rosale de Mattos Souza, Marcelo Nogueira de Siqueira, Patrícia Ladeira Penna Macêdo 13 

e o representante discente Danilo Barros. Os professores Eliezer Pires, Priscila Ribeiro Gomes, Igor 14 

Silva Gak e Jair Martins de Miranda justificaram ausência. O Professor Marcelo Nogueira de 15 

Siqueira encontra-se afastado para doutoramento, mas participou da reunião. A professora Fernanda 16 

da Costa Monteiro Araújo iniciou a reunião e foi tratado os seguintes pontos de pauta 1) Avaliação 17 

do segundo ano do estágio probatório do professor Renato Duarte Crivelli. A banca foi 18 

composta pelos professores Fernanda da Costa Monteiro Araujo, Priscila Ribeiro Gomes e Mariana 19 

Lousada. O professor Renato Crivelli foi aprovado na segunda avaliação do estágio probatório com 20 

pontuação máxima de 16 pontos.  2) Avaliação do relatório de atividades referente a progressão 21 

funcional da professora Fernanda da Costa Monteiro Araujo para Adjunto C3. A banca foi 22 

composta pelos professores Anna Carla Mariz, Flávio Leal da Silva e Danilo André C. Bueno, a 23 

professora Fernanda da Costa Monteiro Araujo foi aprovada pela banca e por unanimidade pelo 24 

colegiado com pontuação final 79,0.  3) Avaliação do relatório de atividades referente a 25 

progressão funcional do professor Marcelo Nogueira de Siqueira para Adjunto C1. A banca foi 26 

composta pelos professores Fernanda da Costa Monteiro Araujo, Anna Carla Almeida Mariz e Flávio 27 

Leal da Silva, o professor Marcelo Nogueira de Siqueira foi aprovado pela banca e por unanimidade 28 

pelo colegiado com pontuação final 95,0. 4) Avaliação do relatório de atividades referente a 29 

progressão funcional da professora Patrícia Ladeira Penna Macedo para Adjunto C2. A banca 30 

foi composta pelos professores Mariana Lousada, Bruno Ferreira Leite e Renato Crivelli. A 31 

professora Patrícia Ladeira Penna Macedo foi aprovada pela banca e por unanimidade pelo colegiado 32 

com pontuação final 98,0. 5) Atualização do site do DEPA. A professora Fernanda informou que 33 

atualizou as informações sobre os professores, inseriu as atas das últimas reuniões a partir de 21 de 34 

agosto, quando assumiu a chefia do Departamento e as atas enviadas pela professora Rosale de Matos 35 

durante a sua gestão. Inseriu no menu principal o link “Eventos” afim de divulgar os eventos com 36 

participação do corpo docente do departamento, e pediu para que os professores enviassem para o e-37 

mail do DEPA os eventos que organizam e/ou participam para que as informações sejam inseridas no 38 

site. Os e-mails devem vir com as seguintes informações: Título do evento, uma breve descrição, 39 

Local, data de início e data de fim, participante, URL do evento, nome, e-mail, telefone do professor. 40 

Pediu também que os professores indiquem pelo e-mail do DEPA os títulos e um breve resumo dos 41 

projetos de pesquisa que estão desenvolvendo no momento, informando a data prevista para o 42 

término da pesquisa.  Assim como os projetos de ensino e extensão. 6) Atualização do formulário 43 

de pontuação para progressão docente. A professora Fernanda informou que a comissão que 44 

discutirá a atualização do formulário para progressão docente se reunirá no dia 15/03. Informou que 45 

enviará ao colegiado um e-mail com a Resolução que prevê as progressões docentes, o formulário 46 

atual do DEPA e os formulários utilizados para progressão em outros departamentos do CCH para 47 

que os professores que puderem contribuir, enviem sugestões para ajudar nos trabalhos da comissão. 48 
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Após a primeira reunião e as primeiras impressões da comissão, analisaremos se será necessário 49 

marcar uma reunião para compartilhar as sugestões com o colegiado ou se apresentaremos em 50 

reunião ordinária já agendada. 7) Solicitações de aproveitamento de disciplinas e Exames de 51 

Suficiência A professora Fernanda informou que de acordo com Art. 1º, § 4º combinado com o Art. 52 

3º § 2º da Resolução nº 3.871, de 01 de março de 2012 que, trata do Aproveitamento de Disciplinas, 53 

os discentes que solicitaram aproveitamento de disciplinas mas tiveram o pedido negado por terem 54 

concluído a disciplina de origem por mais de 4 anos, possuem o direito de realizar o  Exame de 55 

Suficiência a ser ministrado pelo professor(a) responsável pela disciplina requerida, a partir de 56 

aprovação no Colegiado do Curso e do encaminhamento aos respectivos departamentos. A Escola de 57 

Arquivologia encaminhou a Ata do Colegiado da Escola/Curso de Arquivologia sobre Requerimentos 58 

de Recurso dos discentes e os pareceres da Comissão de Matrícula do Curso de Arquivologia. Nesse 59 

sentido a professora Fernanda solicitou que os professores responsáveis pelas disciplinas a seguir 60 

elaborem os exames que acharem necessários e repassem ao DEPA: Arquivologia e Ciência da 61 

Informação – Professora Rosale de Mattos Souza – discente Ana Maria Rodrigues Martins; 62 

Conservação Preventiva de Documentos – Professor Bruno Ferreira Leite – discente Diego Martins 63 

Aragão da Silva. A disciplina Paleografia também consta como uma das disciplinas solicitadas pela 64 

discente Ana Maria Rodrigues Martins, no entanto não está sendo oferecida pelo departamento e não 65 

possui professor ministrante, por isso o colegiado, enquanto responsável pela aplicação dos exames 66 

segundo a Resolução nº 3.871, aprovou o nome da professora Anna Carla Almeida Mariz para 67 

realizar e aplicar o exame de suficiência. A professora Anna Carla participou do Núcleo de 68 

Paleografia e possui expertise para elaborar o exame em questão.   Informes Gerais: O professor 69 

Bruno Ferreira Leite informou sobre o seu doutoramento e da professora Brenda Rocco, o colegiado 70 

os parabenizou por tão importante conquista. O professor Flávio reforçou o convite para a recepção 71 

aos ingressantes que acontecerá hoje e amanhã às 19h, informou também sobre o convênio celebrado 72 

entre a UNIRIO e o Centro Cultural do Ministério da Saúde envolvendo incialmente todos os cursos 73 

do CCH afim de pensarmos os tipos de cooperação e ações efetivas que poderemos realizar. Sem 74 

mais, a reunião foi encerrada.  75 
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